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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  18/2/2025 

 

Του:   Γραμμένου Βασίλειου, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής   
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό  Προστασίας του Πολίτη 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα Ενώσεων Αστυνομικών Υπαλλήλων της χώρας για σαφή και λεπτομερειακή 
ρύθμιση των ζητημάτων που αφορούν, τόσο στις υπηρεσιακές μετακινήσεις του 
αστυνομικού προσωπικού ανά την Επικράτεια, όσο και στα της αποζημίωσης των 
δαπανών επί σχετικών οδοιπορικών του εξόδων, χωρίς το σχετικό καθήκον να επαφίεται 
με αόριστο τρόπο στα κατά τόπους όργανα διοίκησης της Ελληνικής Αστυνομίας» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης της Αλεξανδρούπολης, της 

Αρκαδίας, των Γρεβενών, της Δράμας, της Εύβοιας, του Κιλκίς και της Φλώρινας, μας κοινοποίησαν  

εγγράφως τη διαμαρτυρία τους προς τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας για την πλήρη ασάφεια και 

αοριστία του υπ’ αρ. πρ.: 1744/25/275781 από 5/2/2025 εγγράφου της αρμόδιας Υπηρεσιακής 

Διεύθυνσης του Υπουργείου σας, που υποτίθεται ότι παρέχει ρυθμιστικές κατευθύνσεις στα θέματα των 

μετακινήσεων του αστυνομικού προσωπικού και της αποζημίωσης επί των δαπανών υπέρ 

οδοιπορικών του εξόδων. Η συγκεκριμενοποίηση αυτών των θεμάτων φαίνεται ότι ανατίθεται δια του 

ανωτέρω εγγράφου, αόριστα και χωρίς την τήρηση κάποιων αντικειμενικών όρων και προϋποθέσεων 

στα κατά τόπους διοικητικά όργανα της Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που αποδεικνύει την πλήρη 

ασάφεια και αδιαφάνεια στα ρυθμιζόμενα από το ως άνω έγγραφο ζητήματα. Κατόπιν επικοινωνίας 

τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι των ανωτέρω Ενώσεων, μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν 

σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημά τους για λήψη των απαραίτητων νομοθετικών 

πρωτοβουλιών προκειμένου για την σαφή  και λεπτομερειακή ρύθμιση των ζητημάτων που αφορούν, 

τόσο στις υπηρεσιακές μετακινήσεις του αστυνομικού προσωπικού ανά την Επικράτεια, όσο και στα 

της αποζημίωσης των δαπανών επί σχετικών οδοιπορικών του εξόδων, χωρίς το σχετικό καθήκον να 

επαφίεται με αόριστο τρόπο στα κατά τόπους όργανα διοίκησης της Ελληνικής Αστυνομίας.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα, τόσο στο συνημμένο  σχετικό 

έγγραφό των ως άνω Ενώσεων, όσο και στο επίσης συνημμένο, ως άνω, αναφερόμενο έγγραφο 

Υπηρεσίας του Υπουργείου σας, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 
 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 
 
Γραμμένος Βασίλειος 
__________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτονται:  Το ανωτέρω αναφερόμενο έγγραφο των Ενώσεων Αστυνομικών Υπαλλήλων και το 

ανωτέρω αναφερόμενο υπ’ αρ. πρ.: 1744/25/275781 από 5/2/2025 έγγραφο της 
αρμόδιας για το θέμα της παρούσας  Υπηρεσιακής Διεύθυνσης του Υπουργείου σας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1208

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/2/2025
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